

Городская газета

№ 142 (2022). Вторник, 25 октября 2011г.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ЗАПАСОВ ПОЧТИ НА МИЛЛИОН

На шахте «Красноярская» введена в эксплуатацию новая лава №1304 с запасами угля в 952 тысячи тонн.

Это последняя подготовленная лава по пласту Байкальскому. Для ее отработки смонтированы 128 секций крепи КМ 138/4, комбайн SL 300, лавный конвейер Рыбник, погрузчик ГРОТ, дробилка «Скорпион». Все оборудование забойно-транспортного комплекса использовалось на шахте «Польсаевская» при отработке лавы №1831. С его помощью было добыто два миллиона тонн угля. Секции крепи также поступили с шахты «Польсаевская». Прежде чем они были смонтированы непосредственно в забое, произведен их ремонт, установленна новая гидравлика управления.

Отрабатывает лаву опытная бригада Олега Кукушкина. Ожидаемая суточная нагрузка - до 8 тысяч тонн. Но специалисты отмечают, что это самая верхняя лава в блоке, поэтому горно-геологические условия достаточно сложные.

ЕДУТ ОВОЩИ В ДОМА

В этом году в рамках традиционной областной акции по обеспечению нуждающихся горожан льготной категории овощной продукцией наборы получают 890 ленинск-кузнецкан.

К настоящему времени по 50 килограммов картофеля, по 10 килограммов свеклы, моркови, капусты и по пять килограммов лука получили почти 400 семей, и доставка набо-

ров продолжается. В этом мероприятии активно участвуют волонтеры - учащиеся средних специальных и профессиональных учебных заведений города.

НА ПОРТРЕТАХ - ЗНАМЕНИТЫЕ ШАХТЕРЫ

В профессиональном училище № 38 открылась персональная выставка картин Николая Ивановича Паршикова, посвященная 75-летию художника.

На свой юбилей художник представил более 60 картин и этюдов. Большую часть выставки занимают портреты кузбасских шахтеров. В том числе Героев Социалистического Труда, Героев Кузбасса, заслуженных шахтеров Российской Федерации.

Отдельной экспозици-

И СТАЛ ДВОР УЮТНЫМ

Дворовая территория дома № 59/2 по проспекту Ленина преобразилась нынешней осенью. Здесь работники ООО «Дорожник» уложили новый асфальт.

После дождя на этом месте постоянно образовывалась большая лужа. Дорожные рабочие не раз отсыпали проблемную территорию щебнем, однако через некоторое время слякоть и грязь вновь возвращались на привычное место. Ситуация осложнялась тем, что по этому участку двора, который находится между домами, проходит дорога.

ОПЕРАЦИЯ «КРЕДИТЫ»

До 31 октября судебные приставы продолжили операцию «Кредиты». Цель мероприятия - повышение эффективности взыскания долгов по кредитным платежам.

В ходе операции проводятся рейды по месту жительства должников с целью установления имущества и обращения на него взыскания.

В конце месяца для должников по исполнительным производствам о взыскании кредитной задолженности в отделах судебных приставов

пройдет день открытых дверей.

Подобная операция уже проводилась в начале года, но высокая задолженность жителей по этому виду платежей вынуждала необходимость повторного проведения мероприятия.

Служба новостей.

РАСТЕТ СОЛДАТСКИЙ ДОМ

Полным ходом идет строительство 36-квартирного трёхэтажного дома для участников Великой Отечественной войны. Оно развернулось с июля в первом микрорайоне города, сразу попав в число объектов первостепенной важности. И сами строители, и местные жители справедливо и уважительно называют дом солдатским.

Как и на новом детском садике в третьем микрорайоне, фронт работ развернуло здесь проверенное многими сданными жилыми домами ООО «ЭкоСтрой ЛК».

Более 10-15 замесов для кладки внутренних перегородок. А наружные стены выкладываются без раствора, блоки скрепляются специальной клеевой смесью, вон

длинномер как раз подвёз мешки с ней. Так что работают по быстрому: заказам каменщиков: то развозят клей, то бегут к бетономешалке.

Несспешное и простое с виду дело двенадцати каменщиков, работающих под началом бригадира Николая Кузьмина. Взял блок, положил на раствор или клей - и вся недолга. Для несведущего человека. Но посмотрим внимательнее.

Ежедневно рабочие укладываются без малого 650-680 блоков! Возьмём их в руки. Межквартирный весит 15 килограммов. Наружностеновой - 27, а подъездный и того больше. То есть один среднестатистический каменщик должен 85 раз

взять с поддона нешуточный по весу «кирпичик», поднести и уложить его на место. Плюс закончился этаж, берись за кропотливую заливку межэтажного монолитного яруса с металлическим решётчатым каркасом, на который лягут балки перекрытия.

- Труд неслыханный, - подтверждает бригадир. - Но очень благодарный, мы



всё несём горожанам самую большую в жизни радость. Так говорят и ветераны войны, наблюдавшие за нашей работой. Некоторые заглядывают сюда, даже с сиренами на коляс-

ках приходят. Главное, что спрашивают: «Мёрзнуть не будем?». Терпеливо объясняю, что толщина стен 35 сантиметров, никакой мороз через такие надёжные блоки не проникнет. Что лично я не раз делал обход квартир в Кемеровском квартале, где была занята бригада. Интересовался у жильцов, каково им. Все отвечают: «Фортунки нараспашку!».

На сегодня второй этаж практически готов. За октябрь каменщики, скорее всего, подберутся к крыше.

- Дом намечено сдать до Нового года, - напоминает заместитель главы города по строительству и городскому развитию Е.Р. Бадердинов. - Он станет не только бесценным подарком нашим бояринам к зимнему празднику, но и закроет всю годовую программу предоставления благоустроенного жилья этой категории горожан. Будем ждать новоселья.

На снимках: бригадир Владимир Высоцкий, я часам растёт солдатский дом! Фото: автора.



Более 250 активистов молодежного движения Кемеровской области приняли участие в работе областного лагеря «Твоя позиция». Четыре незабываемых дня общения и обмена опытом ребята провели в туристическом комплексе «Танай».

Ленинский-Кузнецкий на этом мероприятии представила делегация активистов студенческих отрядов, волонтеров, представителей молодежного парламента города. Вместе с другими представи-

4 ДЕКАБРЯ -
ДЕНЬ ВЫБОРОВ
Голосуй!

телями молодежи из разных регионов страны ребята принимали участие в семинарах, тренингах, состоявшихся в разных городах и областях. Руководители мероприятий помогли ребятам лучше

стать активным избирателем

о структуре, правилах проведения и подведении результатов выборов всех уровней, молодежным идеям, рассказаны секретарь регионального политсовета Кемеровского регионального отделения партии «Единая Россия» Н.В. Зинкевич. Кроме того, лагерь прошел инструктаж с известным спортсменом, членом партии «Единая Россия» Н.В. Задубовым, который поделился практиками и ответил на интересующие вопросы ребят.

Е.Львова.

МЫ В БУДУЩЕМ УВЕРЕНЫ

С 38-летней Натальей мы познакомились в зале ожидания управления Пенсионного фонда РФ в Ленинске-Кузнецком. Миловидная женщина с добрым улыбкой сразу же согласилась на разговор, который у нас получился интересным и полезным. Во всяком случае, для меня.

Наталья всегда мечтала о путешествиях. В детстве, заигрываясь, она складывала в мамины сумки свои самые «нужные» вещи – куклу, краски, теплые варежки и пару книжек с картинками и «отправляясь» по дальним странам. Расстеленное на полу голубое покрывало было для нее морем, наложенные друг на друга подушки – высокой горой. Будучи школьницей, Наталья с упоением читала книги, энциклопедии, где живо рассказывалось о необычном, пока закрытом для нее мире других стран. В воображении она представляла себе, как станет взрослой и поедет в Индию, Австралию, Бразилию – в общем, куда пожелает.

Однако мечтам юной «путешественницы» не было суждено быстро сбыться. Наталья вышла замуж, родились два сына. Сложилось все хорошо – крепкая семья, муж трудится на шахте, сама Наталья работает бухгалтером у «частника». Денег хватает, но лишь на самое необходимое. Так что же, мечты о путешествиях так и останутся – мечтами?

– Я стала обращать внимание, как живут люди в развитых странах за границей, – рассказывает Наталья. – Они такие же, как мы, усердно работают, воспитывают детей, а когда наступает пенсионный возраст, живут в собственное удовольствие, ни в чем себе не отказывая. И главное – пенсионного пособия им хватает на вполне обеспеченную жизнь, включая туристические поездки, отдых, курорты. И тогда я задумалась: есть ли возможность у нас, будущих российских пенсионеров, провести преклонные годы в достатке? А потом коллега рассказала мне о программе государственного софинансирования пенсии. Решила: а почему бы нет?

Суть программы, принятой в 2008 году, проста. Каждый россиянин может увеличить свою будущую трудовую пенсию при участии государства. А значит, те, кто заблаговременно позабыли о размере своей будущей пенсии, будут получать гораздо больше тех, кто остался без участия в ее судьбе. Путь к вступлению в программу достаточно прост, и все же мы решили пройти его вместе с нашей героиней Натальей, которая с помощью увеличения пенсии хочет осуществить свою мечту. Консультировать и помочь нам будет Владимир Николаевич Бочкарев, заместитель начальника управления Пенсионного фонда РФ в Ленинске-Кузнецком.

ШАГ ПЕРВЫЙ.

У вас не обманывают?

Наталья признается: к известию о том, что государство умножает вклады граж-

дан на накопительную часть их пенсии, сначала отнеслась скептически. В самом деле, сколько уже в жизни россиян было пустых обещаний, да и кому не известна поговорка: бесплатный сыр только в мышеловке? Но потом, разобравшись как следует, поняла: софинансирование – реальный шанс, который дает нам возможность увеличить свою будущую пенсию. Уже около трех миллионов россиян стали участниками этой программы.

– Все перечисленные вами средства попадают на ваш индивидуальный лицевой счет, – говорит В.Н. Бочкарев. – Средства пенсионных накоплений являются собственноностью Российской Федерации, ответственность за их сохранность несет государство, поэтому людям не стоит бояться, что их накопления пропадут. В отличие от других видов накоплений, пенсионные накопления нельзя снять со своего лицевого счета. Их также нельзя обратить в наличные деньги или направить на повседневные нужды. Это целевые накопления, которые будут использованы в будущем при назначении пенсии.

ШАГ ВТОРОЙ.

Как это работает?

Пришла пора понять, каков же механизм новой, столь привлекательной программы.

– Если в течение календарного года вы делаете добровольный взнос на накопительную часть своей пенсии 2000 рублей и более, государство удаивает эти деньги, – говорит наш консультант. – В итоге на ваш индивидуальный пенсионный счет будет перечислена такая же сумма, но не более 12 000 рублей в год. Если же вы решите положить за год менее 2000 рублей, эти деньги останутся на вашем счету, но софинансирования пенсии не произойдет.

Обсудив дома вместе с мужем все «за» и «против», Наталья решила: каждый месяц она будет вносить на будущую пенсию по одной тысяче рублей. Получается, что по итогам года на индивидуальный счет Натальи в Пенсионном фонде будет зачислено 24 тысячи рублей. Неплохо!

ШАГ ТРЕТИЙ.

Хочу вступить в программу!

Чтобы стать полноценным участником программы софинансирования, необходимо подать заявление в Пенсионный фонд. Для этого есть несколько путей. Самый простой – прийти в местное управление Пенсионного фонда и написать заявление там. Активные пользователи Интернета могут скачать бланк заявления на



официальном сайте www.pfrf.ru, заполнить его и готовое принести специалистам. Существует еще один способ – через работодателя. Его и выбрала наша героиня.

– Для работающего человека это очень удобно, – говорит Наталья. – Не нужно никуда ходить, а сумму, которую вы решите внести, будет сразу вычитаться из вашей зарплаты. Признаюсь: лично мне такое перечисление будет и психологически легче. Всем известно – с деньгами, которые подержал в руках, расставаться тяжелее. А так – получу зарплату на тысячу меньше. Зато каждый мой вклад будет удвоен.

Кстати сказать, работодатель может ставить третьей стороной софинансирования накопительной части пенсии своих сотрудников, то есть добавить средства для того, чтобы его работники получали достойную пенсию.

Напомним – вступить в программу можно до 1 октября 2013 года. Действовать программа будет десять лет с момента уплаты вашего первого взноса. При этом каждый гражданин имеет право менять размер взносов, прекратить или возобновить выплаты в любое время в течение этого времени.

ШАГ ЧЕТВЕРТЫЙ.

Куда нести деньги?

К сожалению, не каждый имеет возможность перечислять деньги посредством удержания их из заработной платы. А потому возникает резонный вопрос: как передать Пенсионному фонду свои деньги?

– Через банк, – говорит В.Н. Бочкарев. – Бланк платежной квитанции с необходимыми реквизитами можно получить в управлении Пенсионного фонда по месту жительства либо в самом банке.

При этом каждому участнику программы дается полный выбор того, как он ре-

шит перечислять взносы. К примеру, это могут быть равные платежи, скажем, по 1000 рублей в месяц. Также возможны разовые платежи в любое время года. Так, в марте можно перечислить 2000 рублей, а в октябре – 10 000 рублей. Главное – не отступить от принятого решения стать участником программы софинансирования.

ШАГ ПЯТЫЙ.

А если – пенсионер?

Узнав о том, что Наталья стала участником программы софинансирования, ее соседка Нина Васильевна решила последовать ее примеру. Вопрос в том, что Нина Васильевна уже три года как на пенсии. Можно ли пенсионеру стать участником этой выгодной программы?

– Безусловно, можно, – убедил Нину Васильевну В.Н. Бочкарев. – Те, кто уже получает пенсию, могут участвовать в программе государственного софинансирования на общих условиях. Государство также софинансирует взносы пенсионеров на накопительную часть пенсии в пределах 12 тысяч рублей. То есть индивидуальный счет пенсионера в Пенсионном фонде может за год суммарно пополниться на сумму до 24 тысяч рублей в год плюс инвестиционный доход.

Наталья вышла из управления Пенсионного фонда с улыбкой на лице. Она, как и миллионы россиян, решила не плыть по течению, а повернуть колесо фортуны в свою сторону. Вместе с ней участниками программы государственного софинансирования пенсий стали еще более 800 ленинск-кузнецкан. Они на шаг приблизили свою мечту – достойную пенсию. А какой выбор сделаете вы?

Е. МАЛЕНКОВА.

КУМИ СООБЩАЕТ

«Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа

1. На основании решения КУМИ Ленинска-Кузнецкого от 18.10.2011 № 522 проводят продажу без объявления цены муниципального имущества - здания гаража, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Пирогова,3. Объект приватизации – нежилое крупнопанельное однозэтажное здание 1961 года постройки, состоящее из двух боксов. Общая площадь здания по внутреннему обмеру – 1:32,3 кв.м. Техническое состояние объекта - удовлетворительное. Отопление, электроснабжение в настоящее время отключены. Ранее объект эксплуатировался как гараж, на текущий момент не используется, расположен на неделимом земельном участке площадью 9879 кв.м.

2. На основании решений КУМИ Ленинска-Кузнецкого от 18.10.2011 № 518, 519, 521 проводят повторную продажу без объявления цены муниципального имущества:

строительных материалов, оставшихся после разбора промышленной кирпичной трубы котельной № 2. Высота трубы от уровня земли – 40 м, диаметр устья – 1,5 м. Фундамент трубы железобетонный. Год ввода в эксплуатацию – 1950;

строительных материалов, оставшихся после разбора промышленной кирпичной трубы котельной № 9. Высота трубы от уровня земли – 45 м, диаметр устья – 2 м. Фундамент трубы железобетонный. Год ввода в эксплуатацию – 1958;

здания столярной мастерской, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Пирогова, 3. Объект приватизации – нежилое кирпичное одноэтажное здание 1961 года постройки. Общая площадь здания по внутреннему обмеру – 113,3 кв.м. Техническое состояние объекта - удовлетворительное. Отопление, электроснабжение в настоящее время отключены. Ранее объект эксплуатировался как учебные

мастерские, на текущий момент не используется, расположены на неделимом земельном участке площадью 9879 кв.м.

Претенденты подают свои предложения о приобретении объекта в запечатанном конверте по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинет № 7. Начало приема заявок – 8 часов 26.10.2011 г., окончание приема заявок – 17 часов 30.11.2011 г.

Цена в предложении указывается претендентом без учета налога на добавленную стоимость.

Покупателем имущества признается:

при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;

при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Оплата объектов производится единовременно не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

Подведение итогов продажи – 10 часов 01.12.2011 г.

Договор купли-продажи заключается в течение 10 рабочих дней с даты подведения итогов продажи.

При подаче предложений о цене физические лица предъявляют к документу, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие

документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

выписку из Единого государственного реестра юридических лиц;

решение о письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законода-

тельством государства, в котором зарегистрирован претендент); сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Денежные средства в счет оплаты за объект должны в срок, не превышающий оговоренный в настоящем сообщении, поступить на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 14 02033 04 0000 410; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 32419000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл. г.Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление денежных средств на счет продавца, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства.

Телефон для справок: 5-32-88.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ПОЛИЦИЯ ПОДВОДИТ ИТОГИ

В межмуниципальном ОВД «Ленинск-Кузнецкий» состоялось совещание, где подведены итоги работы за девять месяцев текущего года. На совещании присутствовали начальник ГУ МВД России по Кемеровской области генерал-лейтенант полиции А.Н. Елин, глава Ленинска-Кузнецкого В.Н. Телегин, начальники отделов и подразделений ОВД.

Было отмечено, что текущий год насыщен масштабными событиями, кардинально определившими дальнейшую деятельность органов внутренних дел в свете проводимой реформы МВД России. Проведена серьезная кадровая работа по формированию крепкого, профессионального ядра, способного решать поставленные задачи.

Деятельность межмуниципального ОВД по обеспечению охраны общественного порядка, раскрытию и расследованию преступлений, профилактике правонарушений высоко оценена руководством Главного управления МВД России по Кемеровской области.

С начала года зарегистрировано 2759 преступлений, что на 2,3% больше показателя прошлого года. Благодаря реализации профилактических мероприятий, не допущен рост имущественных преступлений, в том числе краж, грабежей, разбойных нападений.

На 10% возросло количество раскрытых преступлений. Больше раскрыто тяжких и особо тяжких преступлений. Достигнуты положительные результаты в раскрытии убийств, краж, в том числе квартирных. Выявлено 265 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ, из них 154 факта сбыта наркотиков.

Стабилизировалась ситуация, связанная с несовершеннолетней преступностью. Снижение числа преступлений, совершенных подростками, составило 23 процента.

На совещании были конкретизированы приоритетные задачи, стоящие перед отделами внутренних дел в текущем году.

НЕОКОНЧЕННЫЙ БАНКЕТ

Сотрудниками отдела полиции «Сельский» межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» раскрыта кража из продуктового магазина в селе Камышине.

Сообщение о взломе входной двери в поселковом магазине поступило в дежурную часть в девятом часу утра. Заведующая магазином, придя на работу, обнаружила, что неизвестные злоумышленники выломали металлическую дверь вместе с ксякомом: проникли в помещение магазина. Заглянув во внутрь, она обнаружила беспорядок и поспешила вызвать полицию.

Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа отдела. Заведующая магазином подсчитала убытки от витрины, ночники, горстей. Оказалось, что похищены сладкое и «горячие ляно». Ческо-бутылки, алкогольные коктейли, конфеты, мороженое.

В ходе работы полицейским поступила информация о том,

в области проводится операция «Контрафакт», целью которой является пресечение незаконной торговли поддельным, контрафактным товаром.

Сотрудниками оперативно-розыскной части по экономическим преступлениям и противодействию коррупции межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» проведена проверка поступившей информации о реализации контрафактных DVD-дисков в одном из торговых центров города.

В ходе проверки информация подтвердилась. Действительно, индивидуальный предприниматель в специализированном

киоске торговал дисками, имеющими все признаки контрафактности.

На одном диске было записано более одного фильма, что

Операция «Контрафакт»

не свойственно для лицензионной продукции. Отсутствовала или была неполной информация о производителе, отсутствовала голограмма. Кроме этого, удивляла крайне низкая стоимость реализуемых дисков.

Из незаконной продажи изъято 30 дисков с видеофильмами. На недобросовестных продавцов составлен административный протокол по статье 7.12. Кодекса РФ об административных правонарушениях. Решение будет принимать городской суд.

За незаконное использование, реализацию аудиовизуальных изображений предусмотрено наложение штрафа от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей с конфискацией контрафактных экземпляров произведений и фотографий.

В. ИВАНОВА.
Пресс-служба МОВД
«Ленинск-Кузнецкий».

НЕБЛАГОПРИЯТНАЯ ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА

Прокуратурой города проведена проверка по письменному заявлению граждан о нарушении прав на благоприятную окружающую среду руководством ОАО «Шахта «Заречная», выражающееся в непредоставлении жилого помещения вне санитарной зоны шахты.

Организации, промышленные объекты и производства, являющиеся источниками воздействия на среду обитания и здоровье человека, необходимо отделять от жилой застройки санитарно-защитными зонами.

Прокурорской проверкой установлено, что для шахты «Заречная» институтом «Кузбасс-гидропроект» разработан и согласован с Роспотребнадзором в городе Ленинск-Кузнецком проект организации санитарно-защитной зоны шахты. Проектом определено, что промплощадка шахты и обогатительная фабрика образуют единую санитарно-защитную зону с нормативным размером в 300 метров.

На проект получены все предусмотренные действующим законодательством положительные заключения контролирующих органов.

Установлено, что проектом организации санитарно-защитной зоны шахты определен график сноса жилых домов, расположенных в этой зоне. Также установлено, что жилые дома заявителей расположены в этой зоне. Но в нарушение требований законодательства руководством шахты «Заречная», начиная с 2007 года до настоящего времени, каких-либо действенных мер к сносу домов принято не было. Соответственно не принимались

меры к переселению жителей из санитарно-защитной зоны шахты, что недопустимо.

Прокурором города в интересах граждан, обратившихся с заявлением, для обеспечения права на благоприятную окружающую среду в Ленинск-Кузнецкий городской суд были предъявлены исковые заявления о признании незаконными бездействия администрации шахты «Заречная», и о предоставлении заявителям жилых помещений вне санитарно-защитной зоны.

Исковые заявления прокурора рассмотрены, принятые решения о предоставлении жилых помещений общей площадью не менее ранее занимаемой. Решения суда вступили в законную силу.

И. СИЛЬЧУК,
Заместитель
прокурора города.

СРАБОТАЛА ПРИВЫЧКА

неуклюжий. Поскольку в отделение не допускаются посторонние, круг подозреваемых сократился до лицами, находящимися на излечении.

Уже в коридоре сотрудники полиции заметили своего давнего клиента. Мужчина, 1987 года рождения, ранее неоднократно попадал в поле зрения полицейских за совершение преступлений имущественной

награвленности. Молодой человек признался, что приобрел мобильник, воспользовавшись удобным случаем. Краденый телефон спрятал.

По данному факту возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

Н. АСТУДИНА.
Старший специалист
межмуниципального
ОВД «Ленинск-Кузнецкий».

ПРИЁМ НА СЛУЖБУ В ПОЛИЦИЮ

ПРОВОДИМАЯ реформа правоохранительных органов главной целью ставит повышение уровня профессионализма, грамотности и компетентности сотрудников органов правопорядка для более эффективной защиты жизни и здоровья, имущества граждан.

Требования, предъявляемые к сотрудникам полиции, ужесточены. Это касается и уровня образования, личных качеств и физического состояния будущих полицейских. В полицию будут принимать людей только со юридическим образованием.

Ожидается, что на работу в ОВД привлекут неравнодушные люди, способные самоотверженно нести службу и в будни, и в праздники.

Хорошим стимулом станет вступивший в силу Закон «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел». Так, с 2012 года планируется значительное повышение уровня оплаты труда, предусмотрены меры по обеспечению жильем, рядом других льгот.

В настоящее время возобновлен прием на службу в межмуниципальный отдел внутренних дел «Ленинск-Кузнецкий». Имеются вакантные должности в

ОГИБДД, ППС, ОУУМ и ряде других подразделений.

Межмуниципальный ОВД «Ленинск-Кузнецкий» приглашает на службу мужчин в возрасте от 20 до 35 лет, имеющих образование не ниже среднего (полного), отслуживших в Вооруженных Силах Российской Федерации, не имеющих судимости.

Обращаться: улица Лермонтова, 6, телефоны: 3-40-76, 3-36-75.

На конкурсной основе объявляется набор в отдел ГИБДД. Кандидаты, познакомившись с перечисленными требованиями, должны иметь высшее или среднее профессиональное образование, водительское удостоверение категории «В».

Обращаться: улица Топкинская, 2, кабинет 30, телефоны: 3-44-44, 3-36-75.

Отдельная рота патрульно-постовой службы приглашает на службу крепких, физически развитых мужчин, ростом не ниже 170 см, отслуживших в рядах Вооруженных Сил РФ. Кандидаты должны иметь среднее (полное) образование.

Обращаться: улица Лермонтова, 6, кабинет 81, телефоны: 3-40-23, 8-98-95, 1-6390, 8-922-533-52-20.

Ленинск-ТВ ПОМОГАЕТ ДЕТЬЯМ

20 ноября совместно отмечается Всемирный день ребёнка. В честь этой даты телекомпания «Ленинск-ТВ» начала благотворительный марафон. В течение месяца «Ленинск-ТВ» и «Солнечное радио» будут вести работу по привлечению внимания общественности к проблемам детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Все средства и материальная помощь от благотворительного марафона будут направлены в специализированный детский дом № 2 города Ленинска-Кузнецкого.

Детский дом – учреждение необычное, здесь живут дети с разными судьбами, разными жизненными историями. Сегодня в специализированном детском доме воспитывается 69 детей-дошкольников. В интеллектуальном и физическом развитии. Только шестеро из них – сироты, у остальных родители лишились родительских прав.

Детский дом № 2 Ленинска-Кузнецкого – единственный в области, который принимает таких малышей со всех городов Кузбасса. Задача коллектива – создать детям нормальные условия для жизни, развивать эмоциональный, социальный и интеллектуальный потенциал воспитанников и формировать их нозитивные личностные качества. Каждую из 8 групп детского дома здесь называют семьей. И условия в группе максимально приближены к домашним. Своих учителей-дефектологов, воспитателей, няньек малыши те и дело называют «мама». А как иначе – ведь любой маленький ребенок мечтает, чтобы у него были своя семья, мама и папа. И чтобы показать воспитанникам, что такая настоящая семья, педагоги нередко берут детей в гости, на выходные, летние или зимние каникулы.

В рамках марафона сотрудники телекомпании передали детскому учреждению новые датчики для автоматической пожарной сигнализации. А вообще, детям, находящимся в специализированных учреждениях, очень требуется помочь взрослым. Кроме одежды, еды и крыши над головой, которые государство предоставляет всем детям-сиротам, им необходима средст гигиены, лекарства, канцелярские товары, мебель, техника и все те простые вещи, без которых не может обходиться любой современный ребенок. Желающие принять участие в благотворительном марафоне могут перечислить деньги на счет детского дома № 2.

УФК по Кемеровской области (управление образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа) п/с 04393027360, ИНН 4212011308, КПП 421201001, ОКАТО 32410000000, БИК 043207001, Р/с 401018104000010007, КБК 9112070400040053180 (благотворительность).

В назначении платежа указать: благотворительность для д/д № 2.

Стоит заметить, что это уже вторая в нынешнем году благотворительная акция, которую организует телекомпания «Ленинск-ТВ». Накануне Международного дня защиты детей здесь прошла акция «Пусть всегда будет солнце». Денежные средства, радиоаппаратуру, одежду, обувь, канцелярские принадлежности и множество других подарков для детей, которые удалось собрать, были переданы в школу-интернат № 6.

